

Dragi femei, membre a sindicatului Agroindsind,

În luna alegerilor prezidențiale, un moment crucial pentru viitorul nostru, dorim să vă aducem sincere mulțumiri și să vă felicităm cu ocazia **Zilei Femeilor din mediul Rural**, sărbătorită pe 15 octombrie. Această zi specială este dedicată vouă, femeilor care, prin munca voastră, susțineți una dintre cele mai importante ramuri ale economiei noastre – industria agroalimentară.

La masa rotundă organizată de Sindicatele Agroindsind din cadrul UT, vom discuta despre ramura agroalimentară, despre succesele și provocările cu care ne confruntăm. Vă încurajăm să participați activ, deoarece este o ocazie importantă de a ne uni eforturile pentru a continua să creștem și să ne dezvoltăm.

Exporturile noastre către Uniunea Europeană au crescut constant, iar 60% dintre fructele noastre, apreciate pentru calitățile lor gustative, sunt exportate în UE fără taxe vamale, datorită parteneriatului strategic. Alimentația din Europa este cea mai bună din lume, datorită standardelor înalte aplicate în acest sector. Însă, deși am înregistrat progrese semnificative, este prioritar să ridicăm cotele de export în UE pentru a genera venituri mai mari și pentru a asigura o viață decentă tuturor lucrătorilor din agricultură și industriile conexe.

În această perioadă de tranziție politică, este esențial ca vocile noastre, ale femeilor din mediul rural și ale sindicatelor din industria agroalimentară, să fie auzite. Legea 121 a Republicii Moldova ne oferă protecție împotriva discriminării la locul de muncă, indiferent de gen, vârstă sau dizabilități, iar sindicatul este alături de voi pentru a asigura respectarea acestor drepturi.

Dragi colege, să continuăm să muncim împreună pentru a obține o viață decentă și pentru a proteja drepturile noastre. Participați activ la viața civică și votați lideri care sprijină egalitatea de șanse și susțin dezvoltarea Agriculturii și a Industriei prelucrătoare.

**Cu respect și solidaritate,
UT Agroindsind Balti
Minodora Stroescu**